
Вјоса Османи: Гласање за смену градоначелника није успело због притисака из Београда, грађани северних општина углавном нису искористили ову прилику да изаберу нове градоначелнике
понедељак, 22 април 2024 08:53

„Председница Косова“ Вјоса Османи оценила је да данашње гласање за смену
градоначелника општина на северу Косова није успело због притисака из Београда, које
је, како је навела, извршила Српска листа и нелегалне криминалне структуре.

  

  

Она је на Фејсбуку написала да је Косово грађанима северних општина (Северна
Митровица, Звечен, Лепосавић и Зубин Поток) дало прилику да смене досадашње
градоначелнике и изаберу нове.

  

„Грађани углавном нису искористили ову прилику. Нажалост, то се углавном догодило
услед притисака из Београда, које је извршила Српска листа и нелегалних криминалних
структура“, навела је.

  

Додала је да се Србија „још једном незаконито мешала у изборни процес друге земље“.
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„Вучић је још једном прекршио реч коју је дао међународним партнерима“, навела је 

  

Али, како је казала, „Косово је још једном доказало разборитост, организованост и пуно
поштовање закона и устава, нудећи свим заједницама, без разлике, могућност да саме
изаберу кога желе“.

  

Османи се захвалила Централној изборној комисији Косова, институцијама безбедности,
као и партнерима на раду, посвећености и сарадњи.

  

„Организацијом данашњег процеса, Косово је испунило све услове које захтева ЕУ.
Неправедне мере према Косову морају одмах да буду уклоњене“, казала је Османи.

  

Подсећамо, у четири општине на северу Косова гласало се за смену четворице
градоначелника – Ердена Атића, Измира Зећирија, Љузима Хетемија и Иљира Пеција.
Они су у Северној Митровици, Зубином Потоку, Лепосавићу и Звечану изабрани пре
скоро годину дана на првим изборима пошто су Срби напустили институције, а потом
бојкотовали изборе.

  

Бирачка места у у општини Звечан затворена су у 19 часова, а исто је учињено и у
осталим општинама на северу Косова у којима се одржавао референдум за смену
градоначелника. Срби су бојкотовали референдум на позив Српске листе, а излазност је
била толико ниска да се може рећи да је било више посматрача и чланова бирачких
одбора него самих грађана који су изашли на гласачка места, јавила је репортерка Н1.

  

(Бета)
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